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Ομαδική βάπτιση 35 κατηχουμένων στη Γκάνα
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Στο όνομα του Τριαδικού Θεού, Πατρός, Υιού και Αγίου 
Πνεύματος, βαπτίσθηκαν την Παρασκευή 31η Ιανουαρίου 2025, 
τριάντα πέντε Κατηχούμενοι, στο χωριό Gomoa Fomena της 
Κεντρικής Γκάνα.
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Το Μυστήριο του Βαπτίσματος τελέστηκε στον παλαιό Ναό του Αγίου Ιωάννου του 
Χρυσοστόμου στην Fomena, προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Άκκρας κ. Δανιήλ και την συμμετοχή του Κλήρου της Ιεράς Μητροπόλεως.



Με πνευματική χαρά και ενθουσιασμό, ένας ένας οι Κατηχούμενοι, απαρνήθηκαν 
τον «παλαιό άνθρωπο» και ενδύθηκαν «τον νέον», δηλαδή τον Ιησού Χριστό.



Η παλαιά κολυμβήθρα του Ναού, μετά από πολλά χρόνια υποδέχθηκε ξανά στα 
αγιασμένα νερά της τους νέους μας χριστιανούς! Όλοι οι παρευρισκόμενοι 
δοξολόγησαν τον Θεό, για την πνευματική αναγέννηση νέων ψυχών, που 
ασπάσθηκαν την Αγία Ορθοδοξία.



Μετά το πέρας του Μυστηρίου, όλοι οι νεοφώτιστοι, με επικεφαλής τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. Δανιήλ και τους ιερείς, διέσχισαν το χωριό 
κρατώντας αναμμένα κεριά, με κατεύθυνση τον Ιερό Ναό Ευαγγελισμού για την 
Θεία Λειτουργία.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Άκκρας κ. Δανιήλ΄περιστοιχισμένος από τους 



Πρεσβυτέρους, σε διαμορφωμένο χώρο στο προαύλιο, τέλεσε Αρχιερατική Θεία 
Λειτουργία, κατά την οποία όλοι οι χριστιανοί μετείχαν στο Ποτήριο της Ζωής, 
μεταλαμβάνοντας το Σώμα και το Αίμα του Κυρίου.

Μετά την Θεία Λειτουργία, οι Ορθόδοξοι νέοι είχαν πρόγραμμα αθλοπαιδιών και 
πνευματικών φροντιστηρίων πάνω σε θέματα της πίστης μας.



Το απόγευμα, πραγματοποιήθηκε διαγωνισμός γνώσεων, όπου τέθηκαν ερωτήματα 
σχετικά με την Αγία Γραφή, την Ορθόδοξη παράδοση και την λειτουργική πρακτική.



Η ημέρα έκλεισε με την τέλεση του Μυστηρίου του Αγίου Ελαίου (Ευχέλαιο), με το 
οποίο οι πιστοί ζήτησαν από τον Κύριο την θεραπεία των ψυχών και των σωμάτων 
τους.

Περισσότερες φωτογραφίες:
































































